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METAS NACIONAIS 2019 - CNJ

META 1 DE 2019 - 1º GRAU - RESULTADO PARCIAL DAS UNIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA DE BELÉM ATÉ SETEMBRO

COMARCA UNIDADE DISTRIBUIÇÃO SENTENÇAS GRAU DE CUMPRIMENTO SITUAÇÃO

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 319 300 93,75% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 998 1.363 136,44% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 1.061 931 87,66% Meta Não Cumprida

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 412 238 57,63% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 772 852 110,22% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 640 876 136,66% Meta Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 735 891 121,06% Meta Cumprida

VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE ANANINDEUA 44 100 222,22% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 39 409 1.022,50% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 24 261 1.044,00% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 33 201 591,18% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 781 1.109 141,82% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE ANANINDEUA 31 122 381,25% Meta Cumprida

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 269 332 122,96% Meta Cumprida

2ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 1 332 16.600,00% Meta Cumprida

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 601 599 99,50% Meta Não Cumprida

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 601 605 100,50% Meta Cumprida

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 597 552 92,31% Meta Não Cumprida

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 613 673 109,61% Meta Cumprida

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 615 671 108,93% Meta Cumprida

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 599 542 90,33% Meta Não Cumprida

7ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 606 610 100,49% Meta Cumprida

8ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 601 567 94,19% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 400 1.149 286,53% Meta Cumprida

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 384 259 67,27% Meta Não Cumprida

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 106 313 292,52% Meta Cumprida

4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 131 489 370,45% Meta Cumprida

5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 77 237 303,85% Meta Cumprida

1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 41 96 228,57% Meta Cumprida
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2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 54 73 132,73% Meta Cumprida

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 313 80 25,48% Meta Não Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 609 328 53,77% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 620 587 94,52% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 618 830 134,09% Meta Cumprida

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 598 820 136,89% Meta Cumprida

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 744 1.200 161,07% Meta Cumprida

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 725 1.065 146,69% Meta Cumprida

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 600 704 117,14% Meta Cumprida

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 595 593 99,50% Meta Não Cumprida

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 555 606 108,99% Meta Cumprida

10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 597 628 105,02% Meta Cumprida

11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 601 767 127,41% Meta Cumprida

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 581 565 97,08% Meta Não Cumprida

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 601 656 108,97% Meta Cumprida

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 592 309 52,11% Meta Não Cumprida

1ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 23 39 162,50% Meta Cumprida

2ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 10 32 290,91% Meta Cumprida

3ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 16 56 329,41% Meta Cumprida

4ª VARA DO TRIBUNAL DO JÚRI DE BELÉM 25 29 111,54% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 100 155 153,47% Meta Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 140 229 162,41% Meta Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 130 205 156,49% Meta Cumprida

4ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 141 205 144,37% Meta Cumprida

5ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 110 88 79,28% Meta Não Cumprida

6ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 149 158 105,33% Meta Cumprida

7ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 112 169 149,56% Meta Cumprida

8ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 116 137 117,09% Meta Cumprida

9ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 75 188 247,37% Meta Cumprida
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10ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 111 129 115,18% Meta Cumprida

11ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 100 163 161,39% Meta Cumprida

12ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 114 232 201,74% Meta Cumprida

13ª VARA CRIMINAL DE BELÉM 185 104 55,91% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 180 197 108,84% Meta Cumprida

2ª VARA DE CRIMES CONTRA CRIANÇA E ADOLESCENTE DA COMARCA DA CAPITAL 72 188 257,53% Meta Cumprida

VARA DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO DE BELÉM 103 52 50,00% Meta Não Cumprida

1ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 316 1.045 329,65% Meta Cumprida

2ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 246 1.176 476,11% Meta Cumprida

3ª VARA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA MULHER DE BELÉM 276 1.201 433,57% Meta Cumprida

VARA ÚNICA DA JUSTIÇA MILITAR DE BELÉM 42 137 318,60% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 179 254 141,11% Meta Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 313 258 82,17% Meta Não Cumprida

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 682 864 126,50% Meta Cumprida

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 120 201 166,12% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 104 101 96,19% Meta Não Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 114 114 99,13% Meta Não Cumprida

3ª VARA CRIMINAL DISTRITAL DE ICOARACI 404 632 156,05% Meta Cumprida

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 504 692 137,03% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 331 152 45,78% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 396 266 67,00% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 100 117 115,84% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE BENEVIDES 208 290 138,76% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1.018 903 88,62% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1.272 904 71,01% Meta Não Cumprida

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 173 228 131,03% Meta Cumprida

1ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 272 270 98,90% Meta Não Cumprida

2ª VARA CRIMINAL DE CASTANHAL 231 177 76,29% Meta Não Cumprida

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 40 54 131,71% Meta Cumprida
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1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 327 294 89,63% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 415 433 104,09% Meta Cumprida

VARA CRIMINAL DE MARITUBA 381 456 119,37% Meta Cumprida

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 257 181 70,16% Meta Não Cumprida

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 461 437 94,59% Meta Não Cumprida

VARA CRIMINAL DE SANTA ISABEL 268 341 126,77% Meta Cumprida

32.596 40.423 124,01% Meta Cumprida

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

            Grau de cumprimento inferior a 50,00%

MARITUBA

RESULTADO DA RMB

1 - A distribuição demonstrada acima é o resultado da soma dos casos novos mais as entradas e saídas dos processos por cancelamento da distribuição; enquadramento nos

critérios da meta (foram reclassificados com outra classe); redistribuição para outro Tribunal (Justiça Federal, Justiça Eleitoral, Justiça Trabalhista) e entrada e saída de

suspensão.

2 - A quantidade de processos sentenciados não se restringe ao número de processos distribuídos no perÍodo, ela pode cobrir qualquer processo pendente no acervo da

unidade, desde que possua alguma classe listada no Glossário de Metas. Por isso é possível resultados superiores a 100%.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

SANTA ISABEL DO PARÁ


